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1. 'Ectw to ofpa

A, 0<t<T
x(t) = { 0, oy (1)
(¢) Now unoloyioete To petacy. Fourier tou.

() No vroloyicete to petacy. Laplace tou. EnifeBoudote to anotéhecpa ToL
TEONYOVUEVOU EPWTHRATOS, XPYCULOTOLOVTAG ToV wetacy. Laplace.

Abon:
Etvar
(o) Eivon
-z wT . wT .
x(t) = AT@Ct( 2 ) — X(w) = ATsz'nc(—)e’j"*’T/2 = ATsinc(Q—)e’J“T/Q 2)
™ ™

(8") Eivou
r A T A A
X(s) = [ e = S| =BT oy =S o) 3)
0 -5 0 s s
Enetd) to ofua elvar nenepacuévne didpxetag, 1o nedio obyxhiong tou elvat 6ho to s-eninedo.
Enedy) 1o nedlo obyxhione nepthopfdvel 1o gavtaotixd dova, ag Bpolue to uetacy. Fourier
péow Tou petaocy. Laplace mou pohic unoloyioope. Eivar

_ A(l _ e—ij) _ Ae_j“’Tm(ej“’T/? _ e—ij/Q)
o=0 Jw jw

A T
= ZeivT/2y; sin(%)

X(s)

Jw
_ A et sin(g)

w/2 2

AT

_ —jwT/2 .

TT/ZG sin(wT'/2)

wl', _;
— ATsi WL —jwT/2 4
sine( 5 )e (4)

mou ebvan 1o (810 oxEBOC ATOTENEGUA UE AUTO TOU UTONOY{CUUE TUPATAVE.



2. Yroloyiote to petacy. Laplace tou orjuatog
x(t) = e™u(t) + e***u(—t), a >0 (5)

Yrohoyiletal yia T0 oApa autd 0 petacy. Fourier pwéow tou petaocy. Laplace;
Av vou, Beeite Tov. Av Oy, eEnyeiote.

Abon:
Eivor

) 0o 0
X(S) = / .T(t)e_Stdt — / e(a_s)tdt + / 6(2a_s)tdt
0 —00

—00

1 o)
- (a—9)t
c 0 2a — s

1 6(2a—s)t 0

a— S —0o0
1 1 1 1
= 0-— — 0
a—Ss a—s+2a—s 2a — s
1 1
= - +

a—Ss 2a-—s

a—s—2a+s

(2a — s)(a — s)
—a

- (s —2a)(s —a) (6)

av a — R{s} <0 xwu 2a —RN{s} >0<a < R{s} < 2a.

To duo medio olyxhiong mpoéxuay an’ Toug YVEOOTOUS TEPLOPIOUROLS GTA OhOXANp®UATY, OTaY t =
+00, ®ote autd va ouyxiivouv. Emeidr) €yovye ddpolopa onudtwy, to medio olyxhong Ya eivon 7
Tou TV empépoug edivy oy xhong.

O peraoynuatiopde Fourier dev urnopel va unoloyiotel yéow tou petacy. Laplace, yiatl to nedlo
obyxhorne dev mepthaufdver to gavtaotixd dZova R{s} = o = 0.

3. Aeite o0TL 0 petacy. Laplace tou orjpatog
x(t) = te " u(t), a >0

elvot o

R{s} > —«

1
Ailveton 67T /te_atdt = —ze_at< —at — 1>
«

Abon:



Ebvou

X(s) = / w(t)e *dt = / te” "u(t)e " dt = / te~(@ts)t gy
0

e—(a+s)t +o0

= (a+s)2(—(a+s)t—1)‘0
tef(aJrs)t ef(aJrs)t 1

- & _ _

tﬁlinoo< a+s (a—l—s)2>+(a+s)2

i —telats)t ‘ e—(ats)t 1
T T ats | toteo (a+ s)? + (a+ s)?
= im -t L
a4 s to+too elats)t (a+ s)?
IS N S
T (a+5)2toreo @t ' (a+ )2
1 1

= 0+ = av f{s} +a >0 R{s} > —a. (7)

(a+s5)2  (a+s)?

Ed®, 1o nedlo obyxhiong npoéxude amd Toug YVeoTolc Teploplolols, MoTe Ta 6ot va ¢piivouy ato
undév. Enlong, oto televtalo 6plo, epapudoape tov xavova tou De L’ Hospital yia va 1o Mocouye.

. Aeil&te 671 0 petacy. Laplace tou orjpatog
x(t) = tu(t)

elvou

X(s) = Siz R{s} > 0.

1
Alveton o7 /teatdt = —2e*°‘t< —at — 1)

Q@
Abon:
Etvar
00 [e's] efst ) tefst efst 00
X(s) = / tu(t)e_Stdt:/ te™*dt = —; (—st—l)‘ = (— - )}
oo 0 s 0 s s 0
te=stjoo 78t oo ! te=st 1 . t 1
T T = = +§_t—3?ooe“+?
1 1 1
= A e T a0t e s M0 (®)

Ebo xou naht yenotponotfioope tov xavova tou De L7 Hospital, eve to nedlo obyxhiong npoxintet
xatd T Yvwotd (théov -) ).

. Agi&te 611 0 petaoy. Laplace Ttou orjuatog 1 ivon o

2
X — “ (eSS _a28\_ 2 ,—4s
(5)= Zle—e ) e

1
Alveton o7 /teatdt = —2e*°‘t< —at — 1)

«
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Eyhuo 1: Eyfua ‘Acoxnong 5.5
Abon:
log tpémog:
Etvou
2 4 2 2 4
X(s) = / (2t—2)e_5tdt+/ 26_Stdt:/ 2te_8tdt—/ 26_Stdt—|—/ 2¢Stdt
1 2 1 1 2
—st 2 —st 9 —st 4
= 25 (st - 1)| + 25| - 2f
s 1 s 11 s l2
6725 e~S 6743
= -9 2 -2
52 + 52 s
2 - —2 2 —4s
_ ?(e s sy — ge (9)

To nedio ovyxhong elvon 6ho 1o s-eninedo, agol to x(t) elvon TEREPACUEVO.

20¢ tpoéTOC:
Eivou
~ AK(‘E)/dt
2T [ |
t i
I | t
t t -+ d
L 2 > H
S
Eyfua 2: Iapdywyog Acxnone 5.5
dr(t) t—3 doe(t), 2 3, s  _s 4
i 2rect< 1 )—25(t—4)$L{ i b =-e2%e2 —e2)—2e¢
= ge_s — g6_28 — 274 (10)
s s



Ioytel ot

L{dfjit)} =sX(s) —z(07) =sX(s)
Ape 2 2 2
g(e_s — e ) — 27 = 5X(5) —2(07) & X(s) = ?(6_8 —e %) — 56_45 (11)

O dedtepog tpdmOC AMoong elvan o evxohog, pe TNy npoinddeon 61l Yo tapaywYlotel cwoTd To oy
xou Yor EQUPUOCETE OWOTA TNV WBLOTNTO.

. Na unoloyiotel o petacy. Laplace tou orjuatog mou @abvetow 6T0 oYU 3.

L"‘—"""‘“"—‘%‘

L\/f
b ] St
o L ) 3

Eyfua 3: Uyfpo Aoxnong 5.6

Abon:
HMapaywyilovtag, éyoupe 0 ofjua Tou oyfuatog 4. Eiva

J
L-'— 1 I_-———.—_—}
| !
| i -
) 'L 12 x "t
k |
' {
-1+ ! L

Yyfua 4: Topdywyog oyfuatoc ‘Aoxnong 5.6

dx(t)
dt

N[

N Ot

sX(s)—z(07) = L{

b= Lot = 1) = rect(~2 )} 4 rect(—2) — 5(t - 3)}

1 1
= e (l-e)+-(1-eHe e
S S
1 1
SX(S) — ¢ S5_ g8 + 6723 4 76723 _ 76733 o 6733
S

(12)



To ofua elvon tenepacuévng didpxeiag, dpa to tedio abyxhiong elvon 6Ao 10 s-eninedo.

. 'Eotw
3s+5

T s213s+2
we ROC: -2 < R{s} < —1. Bpeite tov avrictpogo petacy. Laplace, x(t).

X(s)

Abon:

[Tpogavme de Va yenotdonoticoude Tov oploud Yio Vo Bpolue tov avtiotp. petacy. Laplace, aAid
do yenolonomoove 1o YVwotd pog (edyr UETUOYNUATIONOY, oTdloviag To UEYIAO XAdOUd OF
wxpotepa. Ioyler 6t 1 td€n Tou moAvwviuou Tou aprtunTh elvon wixpdtepn an’ TRV avtioTolyn Tou
TOROVOPAOTY, dpo UTOPOUUE VAL EQUPUOCOUUE AVATTUYUA OF HERIXE XAAOUATAL.

Etvou:

3s+5 3s+5 A As
X(S): = = +
$2+3s+2 (s+1)(s+2) s+1 s+2
35+5
1 (8)(S+ )U:—l S+2 o=-—1
35+5
2 (S)(S+ )a:—2 s+ 1 lo=—2
Apa Va ebvon
X(s)=2 L + !
S =
s+1 s+2

To nedio alyxhong dideton ot elvon
ROC : =2 < R{s} < -1 R{s} > -—2nNnR{s} < -1

"Apa, yvwpilovtac 61t 1o X (s) eivon dllpotopa SUO ONUATLY TNS TUPATAVE LopPHC, KE Tedid oUYXAONS
To duo mapandve, Yéhouue va Bpodue o Suo ouaTa 010 Ypedvo. Amd Toug mivaxes Twv (euy®v
HETAC Y NUATIOUADY, EYOVUE OTL:

1
—2t L _
e “u(t) «» o R{s} > -2
1
p— 7t pa— [ —
e ‘u(—t) Py R{s} < -1
Apa TeEMnd
x(t) = e 2tu(t) — 2e " u(—t) (13)

eivon T0 orua Tou Yy VoupE.

. Na uroloyiotel o avtictpogog petacy. Laplace tou ocrpatog

-3

e e

oTov:

() ROC: -2 < R{s} <1
() ROC: R{s} >1



(v) ROC: R{s} < -2

Ye xdde nepintwor, oxedidote TNV NEPLOYY SUYXALONG.

Abon:
Eivor 5 4 4

X(s) — - _ 1 2

(5) (s+2)(s—1) 3+2+3—1
e
A = X(s)(s+2) _ =3 =1
L= s:—278—1 s:—27
-3
2 (5)(s ) s=1 S+ 2ls=1

Avdhoya e ta medla olyxhiong mou divovtor, Yo xadoptotel xo To o 010 Ypdvo mou Yo tpoxiet.
(o) "Apa
X(s) =

To nedlo obyxhiong galvetal 6to oyfud 5.

1 1 —2<R{s}<1={—2<R{s}IN{R{s}<1} _ot ¢
= + — 14
e Sl = x(t) = e “u(t) + eu(—t) (14)

%

L

N 4
-2 (@]

[

L/ L
} yd

Eyfpa 5: 1o Tledio Xhyxhiong ‘Aoxnong 5.8

() Apo
1 1 R{s}>1={R{s}>-2}n{R{s}>1} —ot ¢
prd —_ = — 1
X(s) por R = z(t) = e “u(t) — e'tu(t) (15)
To nedlo olhyxhong gaivetow oto ayfpa 6.
(Y) ‘Apa
1 1 R{s}<—2={R{s}<—2}n{R{s}<1} o .
= — — — — 1
X(s) o Sl T x(t) e “u(—t) +e'tu(—t) (16)

To nedlo olhyxhiong aiveton 6To oy 7.

9. O petaocy. Laplace divetaw and <t oyEom

s+ 2

X(s)= o2
(s) s2-2s—3
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Eyfpo 6: 20 Tledio XOyxhiong ‘Aoxnong 5.8
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Syfpa 70 3o Iledio XOyxhiong ‘Aoxnong 5.8

(o) T Ohet Tt Suvartd nedio ocOYxAong, Beeite Tov aviictpogo pwetacy. Laplace,
x(t).

(B) Xe mod mepintworn vroloyiletow o petacy. Fourier; Yroloyiote Tov.

Abon:

Elvat

(o) Ot mbhot tou napovopaoTh elvor ot s1 = 3, 52 = —1, énwe edxoha damotdvouye. Apa

s+2 Aq Ay
X = =
(s) (s—=3)(s+1) s—3+$+1

Ta Ay, Ay divovton and 11¢ oy€oelg

s+2 5

! (8)(8 ) s=3 s+ 1ls=3 4
s+2 1
2 USRS R |




Apa €youvue

1 1 5 1
X(s) T 4s+1 4s—3
pe mdavd medior olyxhiong o
R{s} < —1,
ROC =< R{s} > 3,
—1<R{s} <3

o Tty nepintwon R{s} < —1, ypetalbpaote 1 toph Ty TediwyV olyxMong Twy duo onud-
TV vo gag diver to nueninedo o < —1. Auté yiveta pévov av {R{s} < 3} N{R{s} < —1}
(oyfipa 8). TV autd ta duo nedia obyxhione, Va éyouvue

S

I |
N !///(// |

Jﬁ gt |

Nz A
= ° P

| [

L/ /'

| A |

Eyhua 8: 1o Iedio Xoyxhione Aoxnong 5.9

1, Risj<1 1 1
_ _t —
¢ vt = As+1
5 5 1
—7€3tu(—t) R{s}<3

4 L 45—3

’ 2z 4 4
Apa To ofjua 010 ypdvo Ya eivon TO

1 .
x(t) = Ze_tu(—t) — —e”u(—t) (17)
o T v nepintwon R{s} > 3, yperalbpaote 1 Topr Twv nediwy ovyxAong Twv duo onudtwy
va poc Ofver 1o nueninedo o > 3. Autd yivetar uévov av {R{s} > 3} N {R{s} > —1}
(oyfipa 9). TV autd ta duo nedia ovyxhione, Va éyouvue

1 _t R{s}>-1 1 1
¢ 4s+1
5 3t §R{S}>3 5 1
— t —
16— 13
Apa T0 ofjpa 10 Ypdvo Va eivan o
1 5 3
x(t) = —2¢ u(t) + 1€ u(t) (18)
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Eyhua 9: 20 Iledio Xoyxhiong Aoxnong 5.8
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Eyfua 10: 3o Iedio Xbyxhong ‘Aoxnong 5.8

o T v nepintwon —1 < R{s} < 3, ypewlbpaote 1 touf TV nEdiwy olhyxhiong Twy
duo onudtwy va pac diver o nueninedo —1 < o < 3. Autd yivetar pbdvov av {R{s} <
3} N {R{s} > —1} (oymua 10). TV awtd ta Buo nedio ohyxhiong, o éyoupe

1 _t R{s}>-1 1 1
— t —
16— 4s+1

— _t —
16 v = 13

Apa T0 ofjpa 610 Ypdvo Va eivan o
1 5

x(t) = —Ze_tu(t) - Ze?’tu(—t) (19)

(B) O petaoynpatiouds Fourier unohoyileton pévo oty nepintwon ROC = —1 < R{s} < 3, ywori
povo og auTéd To Tedio mepAAUBAvETAL 0 dEOVaS TWY GAVTAOTIXWY, 0 = 0.
Apa yio 0 = 0, Ya €yovye
jw+ 2
X (s = — ; 20
(s) o=0 (jw+1)(jw —3) (20)

10



10. Tmoloviote tn Abom tng dapopixng edlowong

d’y(t) | . dy(t)
a2z 7 T 12y(t) = x(t)
ne apyixés ouvirxeg y(0) =0, d’('ifct) = —2 xou x(t) = u(t).

t=0

Abon:

[aipvouye 1o petaocy. Laplace twv duo pepwv tneg e&iowaong:

d?y(t
LUy 0 L) = L)
s2Y (s) — sy(07) — ¢/ (0) + 7sY (s) — 7y(0 )+ 12Y(s) = X(s)
s2Y (s) — (=2) + 7sY(s) +12Y(s) = X(s)
Y(s)(s2+7s+12) = X(s)—2
V(s) = 1-2s
C s(s2+Ts+12)
A B C
Yis) = ;—i_ s+4+ 5+3
(21)
Ou elvan
1
A =Y =
sl = 1
B = Y(s)(s+4)| _ =9
C = Y(s)(s+3)| 3:7
Apa
11 1 1
Yis) = 125 _95+4 75+3
1
y(t) = Eu(t) — 9 Mu(t) + Te3tu(t)
_ (L g —3t
= (12 9™ + Te )u(t) (22)
[Mapathpnomn:
Xpnowonotoaye TNy WBLOTNTA
LTy () - 7 a(07) - 2D (00)
11. Na Beedei o avtiotpogog netacy. Laplace tng
3s + 2
X = st 10
Abon:
Etvar
3s+2 35+ 2
X(s) = =
) = a0 o (1) (1 5)
A A*

i 3)) Ts—(—1=3))

11



12.

Ta A, A* dtvovtar and

3s+ 2

A = X(s)(s—(=1+3j) 143 s —(—1—3))

B 3+ 1
s=—143j 2 ‘76

AF = 2=

Orore 3 1 1 3 1 1
S T0 R e
S C L Ay s w3 Sl &Rl ) by o g v
Ov mdavol méhot eivan o1 59 = —1 — 34,51 = s; = —1 + 35, ot onolot Bploxovia Tave oty Bla

eulela, 0 = —1. "Apa ta mdavd tedio ovyxhione eivor ta R{c} > —1,R{c} < —1. Avdhoya pe autd
o medar obyahong, Ya €yovue xou ta avtiotorya z(t). Beeite tal :-)

I'o €va oApa xou to petacy. Laplace tou yvweilete ot

() To oA oTO YE6VOo Elval TEAYUATIXO X dETLO

o)
(B) €x=t 4 méAoOLG xou xAVEVA UNBEVIXS OTO Uiyadixd eninedo
(v) évacg méhog Beloxeton oto s = 1eJ4

(®)

o0

x(t)dt =4

— 00

Beeite to X(s).

r

Abon:
Hpogavae 1o X (s) Ya ebvar tng popehc:

A

(s —51)(s—s2)(s—83)(s — s4)

X(s) =

Afdetan dpwg 6Tt To ONPA VAL TEAYRATIXG ot GETI0, dpa Va efvon
z(t) = 2*(t) <> X(s) = X*(s") xou z(t) = z(—t) <> X(s) = X(—s)

Apa av éyel évav noho otn Véon si, Yo éyel eniong évay ného ot Véon —si (and tn oyéon tou
dptiou ofuatog). ‘Opota, av Eyet €vav mého atn Véorn —s; Va éyel eniong évav ného ot Héorn —sj
(and ) oyéon tou mpaypatixol ofuatoc). Tvwpiloupe bt éyer évav ndho s1, dpa Va €xel i Evay
—51, nt évay —s7 xau évay s7. Ondte 10 ofjua Yo ypdpetou:

A

) = e =G

Mévet va Bpolue to A.
Alveton 61t

‘Ouwg E€pouye ot

X(0) = /OO x(t)e Odt = /OO z(t)dt =4 <
L —00 ) —00 ) N ) i )
— (0=s)(0=s)(0+s)(0+57)  [siflsa]* G

12



13.

14.

’ 4 ¢ 4
Apa to ofua Tou Ydyvoupe elvar T0

X(s) = — — i . — (23)

Yo divovTon Ta Topaxdte: oTolyela yia éva TpayraTtixs ohpa X(t) xou To weTacy.
Laplace Tov.

() To X(s) éxet axpiBdg duo TéAOLG

(B) To X(s) dev €yl xavéva wNndevixo

(v) To X(s) éxel ného cto s =—1+]

(8) To e?*x(t) Bev eivau AmOALTWE OAOXANE MO OO
(€) X(0)=8

Beeite to X(s) xou tnv neployn oLyxlong.

Abon:

Abote To! :-)

Hint: Bpeite mpdta tn padnuatind popyh, tou X (s). Beeite to mbavd nedio olyxhone. Téhoc, to
(8") otoiyeio afonoiote to Y va Bpeite 1o nedlo olyxhione. Epunvedote cwotd Tt onuaiver to
et (t) dev etvar anodUtws odoxkAnpdajo.

ATmodeidte OTL EVAL AVTL-AUTIATO SN Elval eLSTATEG AV %l LOVO oy OAOL OL TOAOL
Tou Beloxoviow cto 6eiLd pyadixd nuieninedo. Ievixebote yia €va pn-ouTtiotod
cloTNUA, ATOJEIXVVOVTAS 0Tl To Tedio GUYXALONG TOL TMEEREL Vo TepLAxUPAveL
TOV PAVTACTIXNG AoV,

Abon:
[ éva avti-antiotd obotnua o €yovue
N N
_ Y(S) _ Ak _ Skt
Hs) = ) = ; L= ;Ake u(—t) (24)

6Tou Si oL Tohot Tou petacynuatiopo’ Laplace, Vo eivou

o o N
[ omoiar < [ adietu-olae

N

0
= Soiad [ fenetar
— 0o

k=1
N 0

= Y4y / €| dt (25)
k=1 -

4 2 4 4 2 4 4 ’ 4 ’
10 onolo xau onuoivel 6Tt To cloTnua ebvan euotadég uévo av o > 0. ‘Apa 6ot ot TdAoL Tou avTL-
aUTIATOY GUOTHUATOC TEETEL Vo BploxovTtan 6To 0e€Ld uryadixd nuieninedo.



Fevixebovtag yia éva onowodhnote orjua, Yo €youue

H(sy = X o5 A~ By M) = 3" dgent S 2
(8)—X(S)—ZH+ZS_MH (t) =Y Ape®u(t) = > BpeMu(—t)  (26)
k=1 k=1 k=1 k=1

OTOU Sk, A\ Ol TOAoL Tou Uetaoynuatiopol Laplace, Yo etvar
00 o N L
[ omiar < [ (S ladlert o]+ Y |- Bulle (1))
- T k=1 k=1
< / Z\Ak|esktu(t)|dt+/ > Byl tu(—t)|dt
T k=1 T k=1

N 0o L 0

_ Z|Ak|/ e"kt||ej“’t|dt+Z\Bk|/ |Gkt || it
k=1 0 k=1 -
N 00 L 0

= Sl [ e+ 30 B [ e 27)
k=1 0 k=1 —o0

To nphto ohoxhipwua ouyxhiver 6tay R{s} = o, < 0 xou to debtepo dtav R{A;} = ¢, > 0. Autéd
onpadver 4Tt OAoL oL TOAOL 5 TOU AUTLATON TUAULATOS TOu afuatog Beloxovial 6T AploTERS WUy adixd
NUETINEDO, €V GAOL Ol TOAOL Aj, TOU avTi-ouTintol TuRuatog Tou ofuatog Beloxovtar oto 8e€id ye-
yodixd nueninedo. Eotw s, 0 0e£16T€p0¢ TOAOC TOU GUVOAOU TV TOAWY Sk XU A; O UPLOTEPOTEROS
T6hog ToU oUVOAOL TwY TOAwY A,. To nedio olyxhione Va eivar o, < R{s} < ;, xa agod o, < 0
xou ¢ > 0, 1o medio oUyxhiong nepthopfdvel To GavTaoTINd dEova.

Apa

Kptthpro suotdisiag (xou dpa OnapEng tou petacy. Fourier) yia Tt XA
cuoThpaTa eivon N nEpiAngrn Tou PaviacTixol dfova wEca 6To nedlo cOYXRAoTNS
Tou petaocy. Laplace mou to mepiypdpet.

15. Alveton N Topaxdte Yeoruixn dtagopixy egiowon 2ng Tagng:

d?y(t) . dy(t)
2z 5 T 6y(t) = x(t)
KE apyixeg cuvinxeg
o dy(t) _
YO =2 =G |- =1
ol
x(t) = e tu(t)
Beeite to y(t).
Abon:
I'vopiCoupe 611
da(t) +— sX(s)—x(07)
dt
2
ddﬁgt) > 52X (s) —sx(07) —2'(07)



Ebvou

d*y(t) dy() _
o Too T byt = ()
s2Y (s) —sy(07) —¢/(07) +5sY(s) — 5y(07) +6Y(s) = X(s)
s2Y (s) =25 — 1 +5sY(s) — 10+ 6Y(s) = X(s)
Y(s)(s®4+55+6) = X(s)+2s+11
25 + 11
Ve - E

2s% 4+ 135 + 12
(s+1)(s+2)(s+3)
Avoldoupe oe yepxd xhdopata (unopolpe xateudeiay, yioti 1 tdln tou aprduntd eivon wixpdtepn
QUTAC TOU TUPOVOUIOTH):

Y(s) = 252 +13s+12 A LB . C
y s+ 1)(s+2)(s+3) s+1 s+2 s54+3
HE
2s% 4 135 + 12 1
(s + )Y (s) s=—1  (5+2)(s+3) ls=—1 2
252 +13s + 12
B = 2)Y = =6
S+DYE = )5+ 3) lees
2s? + 135 + 12 9
(S+ ) (S) s=—3 (8+1)($+2) s=—3 2
Apa teElxd,
1 1 1 9 1
Y(s) = - _ -
6 = i T T 253
1
y(t) = ie_tu(t)+6e_2tu(t)—ge_3tu(t) (28)

mou ebvan xon o {nrolpevo.

16. 'Ectw Tto ohpa
x(t) = e 2tu(t) + e * cos(3t)u(t)

(o
¢
(v

) Na Beedel o petaocy. Laplace
)
)
)

No Beedel 7 apyixr cuvIAxn x(01) wéow tTou petacy. Laplace
No vroloyiotel To 6pto limy o x(t) éow Touv petacy. Laplace

(0) EmiBePounddote tat ocnorslscp.oc‘coc TOY TALATAVE BLO ERWTNUATWY UTOAOYILOV-
TAG AVAALTINS T OpLa

Abon:
(o)
1 s+ 1

X(s) = L{e ™ u(0)} +L{e  cos(3t)ult)} = —5 + e g

, R{s}> -1

xat x&vovtoc Ayec mpdlelc, €youpe

252 + 55+ 12
X(s): s+ 98 +

s3 + 552 + 14s + 20
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252 + 55+ 12
+ _ . _ .
2(07) = Jim s X(s) = I s s 7 90

253 + 5s? + 125
im
s—o00 83 4 5s2 4+ 14s + 20
6s% 4+ 10s + 12
im ———M——
s—o00 352 + 10s + 14

(De L’ Hospital) =

12 1
(De L’ Hospital) = lim 125+ 10
s—oo 65+ 10
12
(De L’ Hospital) = lim — =2
z(07) = 2 (29)

(Y) .
. . ) 2s5° 4+ bs* + 12s .
thm x(t) = llH(l) sX(s) = llr% P52+ 1ds 120 0= thm z(t) =0

(") Awé cog. :-)

17. 'TEcTt® TO auTLaTo GUCTNO TOL TNERLYPAPETHL And T1 Sragpopixn eficwon

d?y(t) dy(t) dx(t)

2y(t) = —4x(t) + 5

dt? dt dt
Beeite T cuvdptnor petagopds, H(s), xou tnv xpovotixy andxpeior, h(t), Tou cu-
OTARATOCS.
Abon:
Ou €youpe
dy(t) _ dy(t) dz(t)
_ WY o) = —4
az a0 ) +57g
Y(s)(s?—s5—2) = X(s)(bs—4)
Y (s) 5s —4
H(s) = =
) = X6 " Go26
A B
s+l s—2
He
558 —4
A=H() s+ Dls=1= ——5ls=—1=3
X0 _—
S —_—
B= Hs)s—2lima = 2 omp =2
Ondte 3 9
_ _ ot 2t
(s) = e + P h(t) = 3e "u(t) 4+ 2e“ u(t) (30)

apol To cUOTNUA €Vl JUTLATO.
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